

## Kisikova terapija, ki navdušuje Hollywood

Kim Kardashian, Jessica Biel, Paris Hilton, Channing Tatum, Bella Hadid, Michelle Williams, Susan Sarandon, Eva Longoria, Naomi Campbell, Victoria Beckham, Fergie ... so le nekatera zveneča imena iz sveta zabave, ki posegajo po izdelkih za nego kože Intraceuticals, zato jim pravijo tudi kozmetika Hollywooda.



Intraceuticals je avstralsko podjetje, specializirano za kisikovo terapijo. S svetovno priznano kozmetiko je slovenski prostor lepote obogatila Ana Zihelr Mali, priznani fotomodel in lastnica lepotnega salona Shape.

### Eliksir večne lepote in mladosti

Terapija temelji na revolucionarni hiperbarični kisikovi tehnologiji, ki omogoča, da z vitamini obogatena hialuronska kislina prodre skozi povrhnjico in globinsko navlaži in obnavlja kožo. Tretma zagotavlja neprimerljive rezultate, kot so takojšnje glajenje obraznih gubic, napetost in navlaženost kože - brez strahu pred rdečino ali draženjem. Princip »vstavljanja« snovi pod kožo je pri vseh tretmajih enak in deluje na osnovi hiperbaričnega kisika in ravno prav velikih molekul, ki se z aparatom »potisnejo« pod kožo. Edinstvenost kozmetike se skriva v sestavi vstavljenih serumov, ki se razlikujejo glede na potrebe posameznikove kože. Postopek se izvaja v salonu in je neboleč, izjemen rezultat pa je viden že takoj po prvi terapiji. Priporoča se uporaba pripadajoče kozmetike, ki tretmajem nudi oporo in podaljšuje in izboljšuje učinek.

### Svežina in naraven lesk

Kozmetika Intraceuticals je primerna za vse ljudi, ki svoji koži, zavedajoč se, da se le-ta z leti in načinom življenja spreminja, radi

privoščijo posebno nego. Že zelo mladi se srečujemo z nečisto in aknasto kožo, s tretmajem Clarity pa bomo tem težavam naredili konec. Kasneje nas bo predvsem zanimalo, kako ohraniti mlajši in sijoči videz svoje kože ter preprečiti nastanek gub in odpravljati že obstoječe. Z uporabo tretmaja Rejuvenate bomo kožo temeljito navlažili, pomladili in zgladili drobne črte, s tretmajem Atoxelene pa poskrbeli za zmeščanje in glajenje globljih, mimičnih gub. S pomočjo tretmaja Opulence bomo odpravili pigmentne madeže in nepravilnosti, naša polt pa bo videti svetlejša in bolj zdrava.



### Intraceuticals Boosters za prilagojeno nego kože

Ker vsaka koža potrebuje tudi trenutno posebno nego glede na način življenja, vpliv stresa, letnih časov, pregreh in navad, so štirje močni, ciljno usmerjeni dodatki Intraceuticals Boosters idealni za prilagojeno in osredotočeno nego. In ker je poletje že tu, moramo kožo pripraviti na večjo izpostavljenost sončnim žarkom in nego po njem. Serum z vitaminom C bo krepil in ščitil kožo pred prezgodnjim staranjem, preprečeval neenakomeren ten in poškodbe zaradi sonca. Kolagen serum bo pospešil obnovo in ohranjal napetost, antioksidant serum bo našo kožo zaradi stresa in nezdravih navad razstrupil, serum z vitaminom A pa bo zmeščal in zgladil grobo kožo ter zmanjšal vidne pore, madeže in pojav gub.

Raznolikost, prilagodljivost in dejstvo, da lahko kožo ohranjamo mladostno in zdravega videza tako s profesionalnimi tretmaji kot z nego doma, so razlogi, da kozmetiko Intraceuticals kujejo med zvezde tudi največja hollywoodska imena.

### Shape, prostor zavedanja telesa

Barjanska cesta 72, Ljubljana

T: (01) 283 22 70

M: 041 771 689

E: [salon@shape.si](mailto:salon@shape.si)

[shape.si](http://shape.si)